7 класс
1. Пусть искаемое число - x, тогда  (x/3)/(x/17)=17/3. Неполное частное от деления будет равно 5.
x/3=5*x/17+100x/3-5*x/17=100
2*x/51=100
x=2550
Ответ: искаемое число 2550. 
2.  Эта разность всегда делится на 53, так как 901 = 53 . 17. 
Если вычитаемое делится на 53 и разность делится на 53, то и уменьшаемое делится на 53. Наше утверждение доказано
3. Да ,можно .Если смотреть с любой стороны ,получается крест .Кладешь брусок ,на него кладешь еще 2 бруска поперек ,на эти 2 кладешь так же ,как и нижний еще один брусок .Оставшиеся 2 по бокам
4. Начинали с числа 100
5. Если от куска материи длиной 2/3 метра отрезать полметра, то длина оставшейся части составит 1/6 метра .Отделить от имеющегося куска 1/6 метра можно, сложив кусок вчетверо 2/3:4 = 1/6.
6.  (2:((2-3):3)-4):((4-5):5) = 50 или 2:(((2-3):((3-4):4-5)):5) = 52,5
8.Так как стрелок попадал лишь в семерку, восьмерку и девятку в остальные шесть выстрелов, то за три выстрела (по одному разу в семерку, восьмерку и девятку) он наберет 24 очка. Тогда за оставшиеся 3 выстрела надо набрать 26 очков. Что возможно при единственной комбинации 8+9+9=26. Итак, в семерку стрелок попал 1 раз, в восьмерку – 2 раза, в девятку – 3 раза.
9.Нет


